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2019-2020  

A 

（此卷满分 30 分） 

( 1 5 ) 

1. 行列式

...

...

... ... ... ... ...

...

x y y y

y x y y

y y y x

的值为_________。 

2.已知三阶方阵 A， =
1

3
A ，则 * 13 (3 )A A −− ＝______________。 

3. 已知 ( )1 0 1 0 = − ， TA  = ，则 + 2E A ＝______________。 

4.已知 ( ) ( ) ( )1 2 3 , 3 2 1 , 1 1 1a b c= = = ，则 ( )a b c  ＝_____________。 

5. ( ) ( ) ( ) ( )1 2 3 4
1 2 0 3 , 1 2 2 1 , 1 0 1 2 , 2 6 5 1a a a a= − = = = 的一个极大

无关组为____________。 

( 1 5 ) 

1.已知三个 n 维向量 
1 2 3
, ,a a a ，则下列两个命题 i 和 ii 的关系是 

(i)向量组
1 2 3
, ,a a a 线性无关 

(ii) +
1 3 2

, 0, ,a a a     向量组 线性无关 

（A） i ii    （B） i ii  

（C） i ii    （D）既不满足 i ii ，也不满足 i ii  

2. n 阶方阵 A,B满足 AB＝0，A≠0，则 

（A） B ＝0    （B） 0A     （C） *B ≠0   （D） *A ≠0 
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3.下列说法正确的是 

（A）等价矩阵的行列式相同 

（B）若 α 为三维列向量， TA = ，则 =1( )R A  

（C）秩相同的矩阵等价 

（D）任意秩为 r 的矩阵都可以写成两个秩为 r 的矩阵的乘积 

4. 已知 n阶方阵 B,C,D，C可逆，
0 B

M
E D

 
=  
 

,
1

0

E C
P

E

 
=  
 

,
1

2
0

E C
P

E

− 
=  
 

,则

P1MP2＝ 

（A）
0 B

E D

 
 
 

         （B）
1 1C C CD C D B

E D

− − + + +
 
 

 

（C）
1

C E CD B

E C D−

+ + 
 

+ 
      （D）

1

C E CD B

E DC−

+ + 
 
 

 

5.直线
1

1 2 3
:

1 0 2

x y z
L

− − −
= =

−
与直线

2

2 3 11 0
:

4 2 12 0

x y z
L

x y z

+ + − =


+ + − =
的位置关系是 

（A）相交    （B）平行    （C）重合   （D）异面 

(5 ) 求过点 A ( 3,0,1)− 且平行于平面 : 3 4 5 0x y z − − + = 还与直线

1

1 1
:
2 1 1

x y z
L

− +
= =

−
相交的直线方程。 
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(5 )已知 A是 n 阶非零实矩阵， * TA A= ，证明：若 n＞2，则 =1A 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5 )已知矩阵

1 0 1

0 1 1

1 1 0

A

− 
 

= − 
 
 

， * 1
A X A X

−= + ,求 X。 
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(5 )已知矩阵

5

1 3

3 1

1 1

1

1

A

 
 

− 
 =
 
 
 
 

，求 6 1
( )A

− 。 


